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TGAU CYMWYSIADAU MATHEMATEG UNED 2 SYLFAENOL 4362-51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgo6r gymedrig GS Marc uchaf FfH Cynnig %
1 500 4.6 0.8 5 91.2 99.8
2(a) 486 2.4 1.5 4 60.4 97
2(b) 501 5.4 1.6 7 77.2 100
2(c) 495 3 1.3 5 59.5 98.8
3 479 2.4 0.9 3 79.9 95.6
4(a)(b) 480 1.1 0.7 2 55.4 95.8
4(c)(d) 454 3.3 2.5 8 41.4 90.6
4(e) 486 6.6 2.4 9 73.4 97
5 467 1.4 1.1 3 46.5 93.2
6 476 3.5 3.4 g 39.4 95
7 484 4.6 2.1 6 77.3 96.6
8 487 3.5 1.6 6 58.4 97.2
9 483 3.1 2.1 6 51.3 96.4
10 397 0.6 0.6 2 29.1 79.2
11 444 1 1.4 5 19.5 88.6

TGAU CYMWYSIADAU MATHEMATEG UNED 2
SYLFAENOL 4362-51
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	TGAU CYMWYSIADAU MATHEMATEG UNED 2 SYLFAENOL 4362-51
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 4c+ch
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	Enghraifft 1
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	Cwestiwn 5
	Cynllun marcio
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	Eng1 gyda marciau
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	Cwestiwn 6b
	Cynllun marcio
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(c) Mae angen i Owen a Nia wybod arwynebedd cyfan y llawr sy’n cael ei orchuddio
(covered) gan yr unedau yn erbyn y wal a'r ynys ganolog rydd-sefyll.
Cyfrifwch yr arwynebedd hwn.
Nodwch unedau eich ateb. (5]

nedatt= 600mmE TEOO M. e

(ch) Ar gyfer yr ynys ganolog rydd-sefyll mae angen stribed ymylwaith (edging strip) i fynd o
amgylch y rhan allanol.
Mae'n bosibl prynu'r stribedi ymylwaith mewn rholiau sydd &'u hyd yn 2m, 5m, 10m neu
50m.
Mae pob rholyn &'t un gost y metr.
Pa hyd rholyn fyddai'r dewis gorau i Owen a Nia ei brynu?
Dangoswch eich holl waith cyfrifo a rhowch reswm dros eich ateb. [3]

{® WJEC CBAC Cyf. (4362-51) Trosodd.
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() Mae angen i Owen a Nia wybod arwynebedd cyfan y llawr sy’n cael ei orchuddio i
(covered) gan yr unedau yn erbyn y wal a'r ynys ganolog rydd-sefyl.
Cyfrifwch yr arwynebedd hwn.
Nodwch unedau eich ateb. [5]
______ 2ha
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(ch)  Ar gyfer yr ynys ganolog rydd-sefyll mae angen stribed ymylwaith (edging strip) i fynd o
amgylch y rhan allanol.
Mae'n bosibl prynu'r stribedi ymylwaith mewn rholiau sydd &'u hyd yn 2m, 5m, 10m neu
50m.
Mae pob rholyn &'r un gost y metr. .2
Pa hyd rholyn fyddai'r dewis gorau i Owen a Nia ei brynu? 82
Dangoswch eich holl waith cyfrifo a rhowch reswm dros eich ateb. [3]
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Applications Unit 2 Mark Comment
Foundation Tier June 2015

4. (c) 2800 = 600 (mm) and 1200 = 1000 {mm) M2 Award M1 for either. Accept appropriate

Or 280 » 60 {cm) and 120 = 100 (cm) measurements changed to cm or m. Any attempt to

Or28x06{m)and 1.2 x 1 (m) change units must be done consistently for each M
mark.

1 680 000 or 1 200 000 (mm?) Al Accept appropriate measurements changed to em®
OR 16 800 or 12 000 (em?) or m*
OR 1.68 or 1.2 (m?
2 880 000 (mm?) or 28 800 (cm?) or 2.88 (m?) Al | Allow 3000000 (mm?) or 30000 (cm?) or 3 (n1)
Or 2 900 000 (mmr®) or 29 000 (em?) or 2.9 (m?) from correct working
Correct units for their calculations Ul Units given must match the correct numerical

value

(d) (Perimeter =) 1200 = 2+ 1000 = 2 M1 Or equivalent. Any attempt to change units must
be done consistently for M mark.

4400 {mm) Or equivalent Al CAO

5m roll selected and reason given eg best option for El FT their derived perimeter.

Owen is to buy 5Sm roll {as this is 5000mm) which is

just over what he needs.

8











(c) Mae angen i Owen a Nia wybod arwynebedd cyfan y llawr sy’n cael ei orchuddio
(covered) gan yr unedau yn erbyn y wal a'r ynys ganolog rydd-sefyll.
Cyfrifwch yr arwynebedd hwn.
Nodwch unedau eich ateb. [5]

thedatt = 600 I T E OBl e

(ch)  Ar gyfer yr ynys ganolog rydd-sefyll mae angen stribed ymylwaith (edging strip) i fynd o
amgylch y rhan allanol.
Mae'n bosibl prynu'r stribedi ymylwaith mewn rholiau sydd &'u hyd yn 2m, 5m, 10m neu
50m.
Mae pob rholyn &'t un gost y metr.
Pa hyd rholyn fyddai’r dewis gorau i Owen a Nia ei brynu?
Dangoswech eich holl waith cyfrifo a rhowch reswm dros eich ateb. [3]

50% /0=500um (0% hQO=K00Y ..

B0XL00D.258,000) o |

Trosodd.
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Sticky Note

Cyfrifiadau cywir drwy gydol yr ateb ond nid yw'r ymgeisydd yn defnyddio'r unedau cywir ac felly yn colli'r marc olaf. 



Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi cyfrifo perimedr yr ynys yn gywir ond heb ystyried fod 4400mm yn cyfateb i 4.4m ac felly 5m fyddai'r dewis orau.










() Mae angen i Owen a Nia wybod arwynebedd cyfan y llawr sy’n cael ei orchuddio

(ch)  Ar gyfer yr ynys ganolog rydd-sefyll mae angen stribed ymylwaith (edging strip) i fynd o

Dangoswch eich holl waith cyfrifo a rhowch reswm dros eich ateb. [3]

........ L.z . Qu2mem Bm 20 me N0 =ty

....... S0.m.z.5mm....... 1000785 =200 12007 5. Lo

....... o mdherwjddmcxm\:\,y\\\\rc\u&uj
e . _ N

........ (ﬂC\&t\hvath“k\lv\’Dr\ahm\\monor\jr\k

(covered) gan yr unedau yn erbyn y wal a'r ynys ganolog rydd-sefyl.
Cyfrifwch yr arwynebedd hwn.

Nodwch unedau eich ateb. F [5]

/
' 4

ynebeiye Unedan = 600 x 2300 - 1680060 mpm

amgylch y rhan allanol.

Mae'n bosibl prynu'r stribedi ymylwaith mewn rholiau sydd &’u hyd yn 2m, 5m, 10m neu
50m.

Mae pob rholyn &'r un gost y metr.
Pa hyd rholyn fyddai'r dewis gorau i Owen a Nia ei brynu?
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Sticky Note

Er iddo wneud cyfrifo cywir nid yw'r ymgeisydd wedi defnyddio'r unedau cywir i ddynodi arwynebedd.



Sticky Note

Fel nifer o ymgeiswyr nid yw wedi sylwi fod angen cyfrifo'r perimedr ar gyfer y cwestiwn hwn ac felly nid yw'r penderfyniad yn seiliedig ar unrhyw gyfrifo pwrpasol. 
















(c) Mae angen i Owen a Nia wybod arwynebedd cyfan y llawr sy’n cael ei orchuddio

(covered) gan yr unedau yn erbyn y wal a’r ynys ganolog rydd-sefyll.
Cyfrifwch yr arwynebedd hwn.
Nodwch unedau eich ateb. [5]

(ch)  Ar gyfer yr ynys ganolog rydd-sefyll mae angen stribed ymylwaith (edging strip) i fynd o
amgylch y rhan allanol.

Mae’n bosibl prynu’r stribedi ymylwaith mewn rholiau sydd &'u hyd yn 2m, 5m, 10m neu
50m.

Mae pob rholyn &r un gost y metr.
Pa hyd rholyn fyddai’'r dewis gorau i Owen a Nia ei brynu?
Dangoswch eich holl waith cyfrifo a rhowch reswm dros eich ateb. [3]
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Mae prawf rhifedd yn cael ei farcio allan o 40.
Mae'r marciau ar gyfer dosbarth o 24 disgybl yn cael eu dangos isod.

i 3545593

RSN AN

(a) Cynrychiolwch y marciau ar gyfer y dosbarth mewn diagram coesyn a deilen.
|

E Dorbartd o 4
4 o

3 51 7466
2 737512
1 | /785221
| 0 | 3795

(b) Paun or canlynol sy'n dangos sut i gyfrifo amredlad marciau’r prawf rhifedd?
Rhowch gylch o amgylch eich ateb.

19-11=8 40-9=31 40-24 =16

([ WJEC CBAC Cyf. (4362-51)

[2]

Trosodd.
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510011
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Mae prawf rhifedd yn cael ei farcio allan o 40.
Mae’r marciau ar gyfer dosbarth o 24 disgybl yn cael eu dangos isod.
il 24 35 B3 _ 9 7 27 23
39 18~ 27 5 34 25 21 15
36 12 12 7- 400 22 3 19

(a) Cynrychiolwch y marciau ar gyfer y dosbarth mewn diagram coesyn a deilen.

|
¥ % ‘-\

| * |2
b i
5 |

' |20

2 P

q(:lﬂ 3 |24

V2] 2 W5
%3532 | | |
Allw edd ?-lgl (2 1.)

an i

(b) Paun o'r canlynol sy'n dangos sut i gyfrifo amrediad marciau’r prawf rhifedd?
Rhowch gylch o amgylch eich ateb.

7 N
19-11=8 40 -9 =31 (40—3=37//‘,- 40 — 24 = 16

S ——

(h WJEC CBAC Cyf. (4362-51)

(1]

Trosodd.
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5(a) 0[35709
12257809
211234577
145609
Ao

(b) 40 — 3=37

B2

For B2 allow 4]0

3014569
2012345
1112257
o35 79

Award Bl for an ordered stem with no more than 2
&ITors

Award SC1 for a correct stem and leaf diagram but
not ordered.
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Mae prawf rhifedd yn cael ei farcio allan o 40.
Mae'r marciau ar gyfer dosbarth o 24 disgybl yn cael eu dangos isod.

wzdaéaf/a/yfzz’%f
 E L f a4

(a) Cynrychiolwch y marciau ar gyfer y dosbarth mewn diagram coesyn a deilen.
|

| | Totartd o 24

A st et St et et e e

P el

5 I

™~ Uy
™

W ~
)
™~
\.{_‘_\

Q-«;\JUJ"F."
-~

6)

Ol

(b) Paun or canlynol sy'n dangos sut i gyfrifo amredlad marciau’r prawf rhifedd?
Rhowch gylch o amgylch eich ateb.

19-11=8 40-9=31 40+24 =16
@ WJEC CBAC Cyf. (4362-51)

[2]

Arholwr
yh unig

4362
510011

Bc!

Trosodd.




Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yn amlwg yn deall cysyniad diagram coesyn a deilen ond nid yw wedi trefnu'r gwerthoedd ac felly yn ennill 1 marc allan o 2. 










1

Mae prawf rhifedd yn cael ei farcio allan o 40.
Mae'r marciau ar gyfer dosbarth o 24 disgybl yn cael eu dangos isod.

M 24 35 3T 9 47 27 23
39 18 27 &5 34 25 21 15
3 12 12 7 40 22 3 19

4

(a) Cynrychiolwch y marciau ar gyfer y dosbarth mewn diagram coesyn a deilen.

l
|
|

0\ \
% |
2
6 |
5 |
n ZO
9% 3 §2h
b2} 2 []5
%8352 | 1 | X
Allw edd !g‘] (2 1.)
an o

(b) Paun o'r canlynol sy'n dangos sut i gyfrifo amrediad marciau’r prawf rhifedd?
Rhowch gylch o amgylch eich ateb.

( '7"ﬁ-\.\\
19-11=8 40-9=31 (40—3=37/ 40-24=16

R —

)

() WJEC CBAC Cyf. (4362-51)

(2]

(1]

Trosodd.
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Sticky Note

Gwelwyd amrywiad o'r camsyniad yma gan nifer o ymgeiswyr wrth iddynt lunio diagram coesyn a deilen gyda'r gwerthoedd ar y ddwy ochr fel petai'n cymharu dau set o ddata
















5.

Mae prawf rhifedd yn cael ei farcio allan o 40.
Mae’r marciau ar gyfer dosbarth o 24 disgybl yn cael eu dangos isod.

11 24 35 31 9 17 27 23
39 18 27 5 34 25 21 15
36 12 12 7 40 22 3 19

(@) Cynrychiolwch y marciau ar gyfer y dosbarth mewn diagram coesyn a deilen.

(b) Paun or canlynol sy’n dangos sut i gyfrifo amrediad marciau’r prawf rhifedd?
Rhowch gylch o amgylch eich ateb.

19-11=8 40 -9 = 31 40-3=37 40-24=16

[2]

[1]











(b)

13

On the same Sunday morning, another ice-cream van, Cameron’s Cones, sold 90 ice
creams.

Of these 90 ice creams, 18 were chocolate flavour.

Who sold the higher proportion of chocolate flavour ice creams?

You must show your working.
. \

@WJEC CBAC Ltd. {4362-01)

Turn over.

Examiner
only























6(b) Lizzy’s 1ces 12/72 or 12:72 or 12/72 »x 100 or
60/360 or 12/72 x 360 or 72 + 12
l/oorl:6orles..%or6l oro
Cameron’s cones 18/90 or 18:90 or 18/90 x 100 or
1890 » 360 or 90 + 18
1/50r1:50r20%o0r 72" or 5
Cameron’s cones sold the highest proportion of cones

M1

Al
M1

Al

If calculations for Cameron’s cones is in degrees,
accept sight of 60° for Lizzy’s Ices in (a) for M1 A1

Dependent on M1
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Examiner
only

(b) On the same Sunday morning, another ice-cream van, Cameron’s Cones, sold 90 ice
creams.
Of these 90 ice creams, 18 were chocolate flavour.
Who sold the higher proportion of chocolate flavour ice creams?
You must show your working. [5]

© WJEC CBAC Ltd. (4362-01) Turn over.




Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi defnyddio ffracsiynau ond heb symleiddio a fyddai o bosib yn haws eu cymharu. Roedd yr ymgeiswyr mwyaf llwyddiannus yn trosi'r ffracsiynau i ganrannau cyn gwneud cymhariaeth.  






















(b) Aryrun bore Sul, gwnaeth fan hufen ia arall, sef Cameron’s Cones, werthu 90 hufen ia.
O’r 90 hufen ia hyn, roedd 18 & blas siocled.

Pwy werthodd y gyfran uchaf o hufen ia blas siocled?
Rhaid i chi ddangos eich gwaith cyfrifo. [5]












